

新密登封入选全国城镇化试点区

本报讯 昨日,从国家发改委传出喜讯,新密、登封两市被列入第三批国家新型城镇化综合试点地区,自此标志着两市城镇化工作迈上了一个新台阶。

作为传统资源县(市)的新密,近两年来,以交通路网、新型城镇等五大体系建设为载体,着力探索产城融合、城乡一体的城镇化之路。截至目前,

建成和在建社区78个,入驻人口达18万人,形成了独特的城镇化模式。

根据国家发改委、财政部等11个部委通知精神,按照《国家新型城镇化综合试点总体实施方案》要求,试点区要结合本地发展实际,闯出新路,到2018年取得试点任务的阶段性成果,形成可复制、

可推广的经验,到2020年在全国范围内全面有序推广试点成功经验。

河南省此次入选第三批国家新型城镇化综合试点地区的共有四个城市:鹤壁市、新密市(郑州)、登封市(郑州)、长葛市(许昌)入选。

郑报融媒记者 顾翔
通讯员 李绍光

融入“海绵城市”理念 新郑道路修出“新花样”

本报讯 近段时间,新郑市区几条主要道路都要进行围挡施工,部分树木被迁移,让不少市民产生疑惑。为此昨日记者与新郑市住房和城乡建设局取得联系,了解到,此次施工对人民路、中华路、玉前路、新建路进行人行道升级改造,是新郑市2016年为民办十件实事之一,整体工程预计12月底前全部完工。

新郑市住房和城乡建设局局长齐光辉告诉记者,为提升城市品位,作为2016年为

民办理十件实事之一,新郑市对人民路、中华路、玉前路、新建路4条城区主要道路人行道进行升级改造:将路侧石材材质由混凝土升级为五莲花花岗岩,拆除原自行车道和人行道,改造为下沉式非机动车道,将原人行道砖更换为透水砖。

新郑市住房和城乡建设局市政科科长王新喜告诉记者,此次人行道改造融入部分“海绵城市”理念,标准较高,人行道第一层配碎石底基层,第

二层铺设透水混凝土、第三层铺设中砂垫层和透水砖。

“以前老的人行道一到下雨就会出现踏空溅一身泥水的现象,改造后再也不会出现这种现象了。”

截至目前,中华路、人民路等4个路口改造同步施工中,整体工程预计12月底前全部完工,力争通过路口升级改造,在提升道路交叉口通行能力的同时扮靓城市形象。

郑报融媒记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 邓春丽

“高压细水雾”绿城吐芳 海力特:开启智能植物工厂新时代



由海力特智能植物工厂自主研发的云雾栽培技术,以其微米级的营养液雾滴+间歇弥雾直喷植物根系的特殊设计,开启了智能植物工厂的新时代。这一产品近日列入河南省首台(套)重大技术装备序列,引领了农业新革命。

这种新型细水雾高效云雾栽培技术是由河南海力特机电制造有限公司自主研发的,是一种创新型的农业高科技无土栽培技术,是对光、温、水、气、肥等资源的最大化运用,不用农药、传统化肥,将微米级的营养液雾滴以间歇弥雾方式直接喷射到植物根系,以提供植物

生长所需水分和养分,作物产量大幅度提高。

有阳光的地方即可用云雾栽培技术进行大面积生产,也可应用于海岛、荒漠、高山、干旱地区、盐碱地区、高寒地区等不适宜农作物种植的地方,以及屋顶农场、生态餐厅、农业观光等场所。

在河南海力特公司的院内,这个公司搞了多个实验大棚,虽然是寒冬季节,但里面各种蔬菜长势良好,一派丰收景象。

另外,海力特高压细水雾技术,还可用于治理扬尘、净化空气。

在高新区科学大道两侧绿化草坪上空笼罩着白色的水雾,仿佛置身于深山老林一般,走近一点,还能感受到水雾袭来。仔细看,会看到有多个喷头喷出水雾,让道路绿化带呈

现在一片水雾之中。

“这里经常喷洒水雾,在这旁边玩感觉就像在山里一样,并且周围空气好,我们每天都来这儿玩。”家住美景菩提的李女士说,她和4岁的女儿都很喜欢这里的环境,尤其喜欢水雾。

据了解,这种环境水雾技术叫做超细清水雾技术,是海力特公司独有的技术。海力特是国内首家最大、最专业的集高压细水雾技术研发、生产、设计、施工及服务为一体的高新技术企业。它拥有170多项国家专利,被列入首批国家级知识产权优势企业范畴,在高压细水雾技术领域是多项国家、行业标准的编写单位。该公司生产的高压细水雾技术产品,广泛应用于市政清洁、大气环保、消防灭火等领域。

郑报融媒记者 孙庆辉

荥阳荣获“亚洲象棋最有影响力城市”

本报讯 由亚洲象棋联合会主办的2016第十九届亚洲象棋锦标赛闭幕式暨亚洲象棋年度颁奖庆典日前在马来西亚举行,颁发了“2016亚洲象棋最有影响力城市”奖、鼎力支持奖、优秀组织奖、突出贡献奖。荥阳市以其在2016年度为象棋文化国际化推广做出的卓越贡献和不懈

努力获得唯一的“2016亚洲象棋最有影响力城市”奖项。受荥阳市长王新亭委托,荥阳市教育体育局副局长、楚河汉界象棋文化推广中心法人代表王万军代表荥阳市政府参加庆典并接受亚洲象棋联合会秘书长林关浩颁奖。

郑报融媒记者 姚辉常

如何防新型诈骗 律师进社区敲响“当面锣”



本报讯 “木马”刷单、利用现货平台诈骗、网络传销……近年来,各类电信网络诈骗、非法集资等新型诈骗明显增多,12月7日上午,金水区丰庆路司法所联合河南剑澜律师事务所律师、水晶城社区在天伦水

晶城小广场开展预防新型违法犯罪宣传活动,提高群众识别和自觉抵制电信网络诈骗、非法集资的意识和能力,用法律手段保护自身合法权益。

郑报融媒记者 王翠
通讯员 华梅旭 文/图

惠济区再添劳动维权服务工作站

本报讯 近日,随着惠济区万科天伦紫台和正商贾河城中村改造项目建筑工地劳动维权服务工作站的挂牌成立,惠济区人社局劳动保障监察大队在辖区建筑工地设立的劳动维权服务工作站已达37个。

“这是惠济区人社局创新劳动监察模式,保护农民工合法权益,维护社会稳定和经济

发展的重要举措。”惠济区人社局负责人介绍。截至目前,惠济区成立的37个劳动维权服务工作站,已累计化解拖欠农民工工资问题60余起,涉及金额1000余万元,基本实现了“维权无障碍、服务零距离”的目标。

郑报融媒记者 刘怡辰
通讯员 王辉

管城区综合执法整治火车站周边区域

本报讯 昨日下午,管城区执法局联合二七区、火车站地区管委会执法部门对火车站周边区域大型物流车辆占道、占道经营和突出店外经营、机动三轮车非法载客、非机动车乱停乱放等问题重拳整治。本

次综合执法,管城区执法局出动四个执法中队,50多名执法人员,100多名协管,近20辆执法车对火车站地区管城辖区集中整治。

郑报融媒记者 冉红政
通讯员 张焱清

公告

刊登热线:0371-56722588

郑州市中原区西流湖街道刁沟村拆迁改造安置区用地起坟公告

因郑州市中原区西流湖办事处刁沟村全辖区于2014年8月份被定为棚户区拆迁改造项目,新建刁沟村安置区用地位于富民路以西、西四环以东、刁沟村五组十组区域与和庄交界处以南,高铁以北。在此范围内的所有坟墓必须迁移,为确保此项目顺利进行,现请上述范围内的墓主后人(代表)于本通告公布之日起携带身份证或有效身份证明材料,到刁沟村村委会办理起坟相关手续(联系电话:13838376227、15981897998、13838172273),如有在登报日期一个月无人来认的坟墓,将一律作为无主坟按相关规定处理。

中原区西流湖街道刁沟村村委会
2016年12月8日

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力金贝 精彩“贝”出